



金龍鳳餐席開80桌，坐無虛席，大客滿



家政班員精心烹飪，道道美味可口



農特產品展售，霧峰鄉本地出產的「五福瓜」

→ 展，觀樂兒童村，台灣菇類展，農村文物展，逍遙藝會聯展等，動靜態的活動皆有，精彩絕倫。

這次的金龍鳳嘉年華會特別精彩的就是龍眼的展示，在會場中展出市面上稀有的龍眼品種，其中有一種含有酒味

的龍眼，引起很多人的圍觀，以及龍眼的產期調節的成果，在一株龍眼樹可以看到開花結果，至成熟，來賓們除了分享果農們用心耕耘的成果，也可說是大開眼界。

當天並頒獎表揚大屯區三鄉鎮龍眼評鑑比賽得獎的產銷班。

此外，農會也推出「金龍鳳餐」菜色包括有年年有餘慶旺來，千足黃金旺來飯，苦盡甘來鳳梨雞，五彩玉帶炒荔枝，龍鳳吉祥喜相聚等十道名菜，由大飯店的廚師指導家政班員精心的烹飪，美味可口普獲好評。

霧峰鄉農會舉辦金龍鳳嘉年華會，達到透過產業活動，促銷農特產品的積極目的，給未來推動一鄉鎮一休閒的計畫，帶來莫大的鼓舞與信心。

徵稿：為讓各產銷班相互了解彼此動態，歡迎產銷班員主動執筆提供各種產銷活動情形，使「產銷班廣場」的資訊與你我相連。稿費從優，500字左右，附圖更佳。來稿請寄「豐年」半月刊編輯部。